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МЕДІЙНА ПРЕЗЕНТАЦІЯ ОСНОВНИХ НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ США ПІСЛЯ ІІ СВІТОВОЇ ВІЙНИ 

 
Після закінчення Другої світової війни у періодиці української діаспори часто звучить 

меседж щодо застою у діяльності наших об’єднань, про відсутність будь-якого їх позитивного 
внеску в життя американських українців. Не заперечуємо того факту, що практично у кожному 
номері будь-якого україномовного періодичного видання у рубриці «З життя громад і 
організацій» малими замітками публікувалась інформація про новини у роботі громадських 
об’єднань, однак вона настільки відзначалася схематизмом, голим перераховуванням фактів, 
імен, цифр та ще й невеликим розміром, що стала сприйматися як невід’ємна, однак нецікава, 
частина газетної шпальти. Однак з 1947 р. все частіше порушується питання необхідності 
спрямування усіх громадських зусиль для оборони й допомоги поневоленій Україні та 
порятунку українських емігрантів у Західній Європі. Щодо першого питання, то у середині 
ХХ ст. воно набуло особливого значення, зважаючи на розпачливе становище післявоєнної 
радянської України і позицію США стосовно ставлення до комунізму і матеріальної допомоги 
тим народам, які борються проти нього. Тут надзвичайної актуальності набуває діяльність 
УККА у напрямі звернень до міжнародних організацій, до американського уряду, щоб таку 
допомогу отримала й Україна, незважаючи на опір Москви [3]. З іншого боку, обов’язком усіх 
громадських організацій та їх представників є постійне порушення на міжнародних 
конференціях питання щодо становища і визвольних змагань України. Оскільки українці під 
СРСР самі не можуть такого зробити і сказати, то це стає зобов’язанням нашої діаспори [2]. 
Що стосується другого питання, то ним здебільшого займався ЗУАДК за підтримки УККА в 
плані міжнародної підтримки. Однак беззаперечним фактом, за матеріалами періодичних 
видань, залишався катастрофічний брак коштів як на допомогу скитальцям, так і на їх 
переселення до США. Щодо цього дописувачі одностайні в тому, що тут вагома роль належить 
саме американським українцям, адже є надія, що з прибуттям у США кількадесяти тисяч 
скитальців з Європи тут українське життя збагатиться і посилиться. У наступні кілька років 
актуальним питанням в опублікованих матеріалах було розселення новоприбулих і допомога 
їм в адаптації до американських правил життя. Одночасно не залишається поза увагою і 
розбудова нового громадського, культурного і мистецького життя в різних сферах, економічні 
справи, що занедбувалися роками, бо без цього збільшення ваги української громади у США 
буде неможливим. Зазвичай такі публікації завершуються висновком щодо необхідності 
єдності в усвідомленні та діяльності всіх і кожного члена нашої діаспори в Штатах у напрямі 
допомоги Україні та українцям у світі [1]. 
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